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Муниципальное общеобразовательное учреждение 

средняя общеобразовательная школа № 22 
Курского муниципального района Ставропольского края

Конспект открытого урока

математики в 3 классе

по теме «Математика и ПДД».

Цель: 

  1.Повторить пройденный материал,  решение примеров и задач на сложение и вычитание, на умножение .

2. Развивать вычислительные навыки, умение развивать логически.

 3.Напомнить учащимся правила поведения на дорогах, воспитывать аккуратность, развивать познавательную активность, мышление, расширять кругозор.

Оборудование: карта с задачами, буквы для расшифровки слов, карточки с задачами, творческие работы учащихся

Ход урока:

Сегодня мы с вами проведем необычный урок математики. Мы совершим путешествие по городу ç интересным сказочным героем.

А ç кем вы узнаете, расшифровав запись. Для этого решите примеры

на карточке. 

  60- 38=                М

28+23=                   И

                                       47+14=             Ш

                                        15+35=          К

                                         50-14=        А

Правильно, этот сказочный герой –Мишка. Но Мишка впервые в большом и шумном городе. Он не знает знаков светофора. Давайте ему поможем перейти дорогу. Читают стих. « Светофор». В.Лашкевич

Перейти через дорогу

Вам на улице всегда

И подскажут и помогут 

Говорящие цвета.

Красный свет вам скажет: «Нет!»

Сдержанного и строго.

Желтый свет дает совет

Подождать немного.

А зеленый свет горит –

Проходите - говорит.

С площадей и перекрестков

На меня глядит в упор

С виду грозный и серьезный

Долговязый светофор.

Он и вежливый, и строгий,

Он известен на весь мир.

Он на улице широкой

Самый главный командир.

У него глаза цветные,

Не глаза, а три огня!

Он по очереди ими

Смотрит сверху на меня.

Я его, отлично знаю

Да и как его не знать!

Я конечно понимаю

Все, что хочет он сказать!..

Учитель: Правила существуют, но несчастных случаев на дорогах всё же происходит много. Давайте проанализируем причины некоторых, совершив путешествие с Мишкой. 

Мы находимся в пункте А и нам необхоимо пересечь дорогу.

2. Ширина дороги 10 метров, пешеход прошел 3 метра. Сколько ему ещё осталось пройти?

Учитель:  Если на светофоре горит зеленый свет, можем ли мы спокойно переходить проезжую часть?  Почему?

 Дети: Пешехода могут подстерегать другие опасности.

Учитель:  Двигаемся дальше. Идем по тротуар, прежде чем перейти дорогу мы должны решить задачу.

  3. Из города А в  горд Б выехало 4 автобуса по 25 пассажиров в каждом автобусе.

Сколько всего пассажиров выехало из города?         
 Физкультминутка:

А теперь послушайте стихи. Там, где это нужно, вы должны отвечать: «Это я,  это я, это все мои друзья».

Учитель: Кто из вас идет вперед

Только там где переход?

Дети: Это я , это я, это все мои друзья.

Учитель: Кто из вас идя домой ,

держит путь по мостовой.

(дети молчат)

Учитель: Кто летит вперед так скоро,

что не видит светофора.

(дети молчат)

Учитель: Знает кто, что красный свет-

Это значит, хода нет?

Дети: это я, это я, это все мои друзья.

Учитель: Вижу, вы хорошо разбираетесь в правилах дорожного движения. Поэтому путешествие продолжается.

Отгадайте загадку.

Что за чудо этот дом, 

Окна светятся кругом,

Носит обувь из резины

                И питается бензином.  (автобус)

Учитель: поедем на автобус, решив следующее задание.


4.
 1 м.=….см

      1 дм.=….см.

      1 см.=….мм.

  1м.=…дм.

Начертите  два отрезка: АВ длина которой 5 см., а длина другого отрезка СД на 2 см. короче. Какой длины отрезок СД? Выразите длину отрезка СД в миллиметрах.

Поехали на автобусе до назначенного пункта? Славно покатались дети! не забудьте, что следует подождать, пока автобус отъедет от остановки, и только потом переходить дорогу.

5.              Дальше мы поедем на трамвае, но чтобы сесть на него мы должны, соединить выражение с его значением.

5  3                  8

16:2                     15

3   9                  18

12:6                  18

   3    6         2

Кто трамвай обходит сзади

Тот рискует головой!

И последнее задание: ( На карточке примеры, на обратной стороне- буквы)

          2    2         О                             6   2            Д

          2    3          С                            5    2           О

          2    4          Т                             7     2          Р

         2      5         О                             8     2         О

          2      6        Р                              9     2         Г

         2       7        О                             10     2       А

          2     8         Ж   

         2      9          Н 

         2       10       О

 По  улицам и перекресткам движется много легковых и грузовых автомашин, едут трамваи и автобусы. И никто никому не мешает, это потому, что есть строгие правила для водителей и пешеходов.

   Итог:  Что вы делали сегодня на уроке?  С какими правилами ДД вы познакомились?  

   Домашнее задание:  Составить задачи на правила дорожного движения. Нарисовать рисунки по теме ПДД.

